

ADENDO AO EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL PMI006-2023

Retificação Termo de Referência:

REFERE-SE AO ITEM 17 DO TERMO DE REFERÊNCIA:

Onde se lê: “Barra de Ferro 4/16”

Leia-se: Barra de Ferro 5/16.

A alteração justifica-se pelo fato de possível erro de digitação, uma vez que não existe barra de ferro 4/16.

As demais informações do edital permanecem inalteradas, permanecendo a data prevista para abertura dos envelopes de proposta e habilitação.

Por fim, façam as anotações de praxe e as devidas comunicações aos interessados, bem como a devida publicação legal.

Ibirubá-RS, 07 de fevereiro de 2023.

VANIA TERESINHA RODRIGUES LÖSER
Pregoeira